СПРАВКА
о   работе пришкольного оздоровительного лагеря «Солнышко» 

при МБОУ «Новоникитинская СОШ» на осенних каникулах 2016 г. 
(с 29 .10. по 05.11.) 
Спортивно-оздоровительный профильный поток «Чемпион».

Пришкольный летний оздоровительный лагерь «Солнышко» с дневным пребыванием детей действует на базе МБОУ «Новоникитинская СОШ» в  период осенних каникул 2016-2017 учебного года с 29 октября 2016 г.  
Цель программы работы лагеря:

      Организация отдыха и оздоровления учащихся школы в  период осенних каникул;

     содействие физического развития обучающихся, обогащение опыта социального взаимодействия подростков.

 Задачи воспитательной работы:

1) добиться увеличения количества обучающихся, охваченных организованными формами отдыха и занятости;

2) организовать отдых и занятость детей социально незащищённых категорий;

3) сохранение и укрепление здоровья детей посредством спортивных мероприятий;

4) обеспечить предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма, других факторов, представляющих угрозу жизни и здоровью детей.

Организация воспитывающей и оздоровительной среды:

Пришкольный оздоровительный лагерь «Солнышко» посещают 60  обучающихся.

В распоряжении отдыхающих школьников  игровая комната, компьютерный класс, спортивная зона (спортивный зал, спортивная площадка), столовая, раздевалка для одежды и обуви, умывальные и туалетные комнаты, столовая. Все помещения  оснащены необходимым оборудованием, эстетически оформлены в соответствии со спортивно-оздоровительным направлением программы «Чемпион». Для эффективной работы всей лагерной смены были оформлены уголки: рабочий уголок, уголок  по технике безопасности, уголок здорового образа жизни, спортивный уголок. Прилегающая к зданию территория оборудована необходимым для полноценного отдыха детей инвентарем:  спортивными сооружениями, имеются открытые площадки для проведения подвижных игр и спортивных мероприятий.
План смены был расположен на стенде в виде олимпийских колец, каждый день расписан на медали, которую получала команда-победитель в конце каждого дня при подведении итогов. 

Наиболее интересно и плодотворно прошли игры на знакомство «Визитка», «Узнай кто», «Объявление в газету», соревнования «Захват территории», «Старты надежд» выявили самых спортивных и ловких ребят (Мальцев Саша, Ловаш Игорь). Также большой интерес представляли совместные мероприятия с СДК и сельской библиотекой, которые подготовили интереснейшие мероприятия, посвящённые Дню народного единства. Закончился праздник песенным марафоном «О спорт, ты жизнь!». Лучшим исполнителям песен о спорте были вручены грамоты (Мальцева Аня, Пинегина Вероника). В течение всех каникул работали кружки и секции: секция «Русская лапта» - руководитель Распаева С.А., кружки «Булат», «Лидер», «Дети Галактики» и др. по расписанию.
Немаловажную роль в организации полноценного отдыха детей, реализации оздоровительной программы играет сбалансированное питание. В лагере созданы для этого все условия: имеются специально оборудованные помещения для хранения продуктов, приготовления пищи, необходимый инвентарь. Питание осуществлялось согласно режимным моментам (завтрак, обед) по заранее составленному и утвержденному меню. При формировании ежедневного меню учитывались следующие составляющие: калорийность, энергетический потенциал, лечебно-профилактическая ценность.  В игровой комнате расположены настольные игры, альбомы, раскраски, цветная бумага, картон, пластилин для самых маленьких.

Мониторинговые исследования

В конце смены  проведено анкетирование «Моё пребывание в лагере», мониторинг эмоционального и физического состояния детей и анализ результатов воспитательной работы.    

На основе мониторинговых исследований эмоционального состояния детей, проведённых воспитателями лагеря, чётко прослеживается положительная динамика  состояния детей, посещавших лагерь.  Оформлен экран настроения, который отражает эмоциональное состояние каждого ребёнка ежедневно. Опираясь на результаты психодиагностического исследования, можно сделать вывод о том, что пребывание в  пришкольном оздоровительном лагере благоприятно отразилось на эмоционально-личностном  развитии детей, их настроении и общем самочувствии.   

Выводы и предложения:


Цели и задачи, предполагаемые воспитателями лагеря, достигнуты. В полной мере выполнена вся запланированная работа. Осенний  поток проводил спортивно-оздоровительную профильную работу, соответствующую программе.  Продолжить спортивно-оздоровительную работу в течение следующих смен. Использовать спортивный инвентарь, соответствующий сезону. Использовать для прогулок детскую оздоровительную площадку.

 Мероприятие, совместное с СДК
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